Koumponwvnasa paboma 3a 2 cemecmp
2 sapuanum

1. N onnHakoBbIX UCTOYHUKOB D/IC ¢ 01MHAKOBBIM BHYTPEHHUM COIIPOTHUBIIEHUEM
r=1 Om COeIMHSIOT B OaTapero M MNOAKIIOYAIIOT K KIeMMaM 3Toil Oarapeun
Harpy3ky ¢ comnpotuiieHueM R=5 Om. Eciu Bce nucrtounuku IJIC coenruHeHbl B
Oarapero MOCienoBaTeIbHO, TO Ha Harpy3ke BbiAensercs B 9 pa3 Oombiias
MOIITHOCTh, Y€M B TOM Ciyuyae, Korjga Oartapess coOpaHa W3 TapauieIbHO
COEJIMHEHHbIX UCTOYHUKOB. Halitu yncno N ucrounukos D/C.
2. MarepuasibHasi TOUKa JBUKETCS BIOJIb OCU X TaK, YTO €€ CKOPOCTh 3aBHCHUT OT
KOOPIMHATHI X 10 3aKOHY v = (4- Bx*)'? rhne 4=136m7/c*,B=100c*, TloKa3ars,
YTO ypaBHEHHUE [JBWKECHHS TOYKH SBIISIETCS JIMHAMUYECKUM YpPaBHEHUEM
TapMOHUYECKUX KOJIeOaHU U HalWTu niepuo1 7 3TUX KojieOaHuH.
3. OHTpomHs HEKOTOpPOW TEPMOAMHAMUYECKOHM CHCTEMBI HM3MEHSETCS C
TemrepaTypoit T 1mo 3aKOHy S = bT°+ const, TAe b= 200" Joc/K®. OnpenaeanTb
tertoeMKkocTh C 3Tol cuctemsl npu temneparype 7 = 200 K.
4. beCKOHEYHbI TOHKUU NPSIMOM NMPOBOJHHUK PAaBHOMEPHO 3APSKEH C JIMHEMHOU
IUIOTHOCTBIO 3apsijga p = 5007 Ka/m, Cynras, 4TO Ha PACCTOSHHH 7, =IM OT
MPOBOJHMKA MOTEHIIMAN CO3aHHOTO WM JJIEKTPHUYECKOro TOJs paBeH ¢, = 2058,
ONPENENIUTh BEJICUUHY MOTEHLMANa Ha PACCTOSTHUU 7, = € = 2,72 OT NMPOBOJHUKA.
1/4ne, = 9010° D/ m.
5. CKOJIBKO TJIaBHBIX MaKCHUMYyMOB OyJeT BUAHO 3a JU(PAKIMOHHON pPELIETKOH,
M3rOTOBJIEHHOW HaHeceHrneM N=300( paBHOYJAJIEHHBIX IITPUXOB HA MPO3PAYHYIO
nonocKy minHbl L=Icm? CBeT ¢ IIMHON BONHBI A = 600mu [ajgaeT Ha pEeleTKy
HOPMAJIBHO.



